

6 Νοεμβρίου 2008

Αποτελέσματα Ομίλου Εννεάμηνου 2008

Συνοπτική Ανασκόπηση.

Οι τιμολογηθείσες πωλήσεις του Ομίλου κατά την περίοδο 1 Ιανουαρίου -30 Σεπτεμβρίου αυξήθηκαν κατά 4,6% και ανήλθαν σε € 82,5 εκ. (€78,9 εκ. το 2007). Οι συνολικές πωλήσεις του Ομίλου (που συμπεριλαμβάνουν και τις έμμεσες) κατά την ίδια περίοδο αυξήθηκαν κατά 4,2% και ανήλθαν σε €82,9 εκ. (€79,6 εκ. το 2007).

Αύξηση πωλήσεων 3% παρουσίασε ο Τομέας των Αυτοκινούμενων Οχημάτων και κυρίως η Επιχειρηματικές Μονάδες Ηλεκτροπαραγωγών Ζευγών Petrogen και Κινητήρων & Σκαφών. Αντίθετα οι πωλήσεις του Τομέα των Επαγγελματικών Οχημάτων μειώθηκαν κατά 4%, κυρίως στα βαρέα χωματουργικά φορτηγά και τα Pick up. Οι πωλήσεις της Επιχειρηματικής Μονάδας PMS (μπαταρίες αυτοκινήτων) παρουσίασαν μείωση σε σχέση με τον αρχικό προϋπολογισμό.

Τα καθαρά κέρδη μετά τους φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας ανήλθαν σε €3,3 εκ (€ 4,5 εκ. το 2007), σημειώνοντας μείωση κατά 27%.

Η απεργία στα λιμάνια επηρέασε σημαντικά τις πωλήσεις, ιδιαίτερα των επιχειρηματικών μονάδων Isuzu και PMS. Στην τελευταία, η καθυστέρηση παραλαβής μεγάλων ποσοτήτων μπαταριών συνέπεσε και με την απότομη πτώση της διεθνούς τιμής του μολύβδου, με αποτέλεσμα να επωμισθεί η επιχειρηματική μονάδα αποθέματα με υψηλό κόστος. Οι εξελίξεις αυτές, καθώς και η πτώση της συνολικής αγοράς των Pick up, των τρακτέρ, αλλά και η αβεβαιότητα για την αγορά των βαρέων φορτηγών, οδηγούν υπό τις παρούσες συνθήκες, την Διοίκηση του Ομίλου σε αναθεώρηση της εκτίμησης για τα κέρδη μετά τους φόρους του 2008.

Συνοπτική Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσεως (σε χιλ €).

1 Ιαν - 30 Σεπτ.

Ποσά σε χιλ. €	2008	2007
Συνολικές πωλήσεις	82.918	79.605
Έμμεσες πωλήσεις	389	619
Τιμολογηθείσες πωλήσεις	82.529	78.986
Μικτά κέρδη	16.025	17.340
Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης	1.524	1.468
Έξοδα διοικήσεως και πωλήσεων	(11.088)	(10.206)
Άλλα έξοδα εκμετάλλευσης	(250)	(96)
Λειτουργικά Κέρδη	6.211	8.506
Χρηματοοικονομικά έσοδα (έξοδα)	(1.922)	(1.764)
Αποσβέσεις που συμπεριλαμβάνονται στα λειτουργικά έξοδα	543	458
Κέρδη προ Φόρων	4.289	6.742
Φόρος εισοδήματος	(1.010)	(2.278)

Καθαρά Κέρδη μετά από Φόρους	3.279	4.464
Δικαιώματα Μειοψηφίας	0	0
Καθαρά Κέρδη μετά από Φόρους και Δικαιώματα Μειοψηφίας	3.279	4.464
Κέρδη ανά Μετοχή	0,46	0,64

Συνοπτικός Ισολογισμός (σε χιλ €).

Ποσά σε χιλ. €	30/9/2008	31/12/2007
<i>ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ</i>		
<i>Κυκλοφορούν</i>		
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα	4.617	9.530
Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις	22.857	26.999
Αποθέματα	31.017	16.205
Λοιπές απαιτήσεις	825	740
<i>Μη Κυκλοφορούν</i>		
Αύλα στοιχεία	502	501
Ενσώματα στοιχεία	37.789	37.274
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	4.027	3.852
ΣΥΝΟΛΟ	101.634	95.101
<i>ΠΑΘΗΤΙΚΟ</i>		
Βραχυπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις	13.672	2.773
Εμπορικοί πιστωτές	12.905	19.416
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	7.854	11.020
Μακροπρόθεσμες τραπεζικές υποχρεώσεις	24.900	19.700
Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	3.949	3.847
Ίδια Κεφάλαια	38.354	38.345

Ο δείκτης φερεγγυότητας του Ομίλου (καθαρή θέση ως % του συνόλου του ενεργητικού χωρίς τα μετρητά και ισοδύναμα) στις 30.09.2008 ήταν 40%.

Τα Στοιχεία και Πληροφορίες της περιόδου θα δημοσιευθούν την Παρασκευή 7 Νοεμβρίου.

Προοπτικές 2008.

Εκτιμάται ότι τα κέρδη μετά τους φόρους του 2008 θα είναι περίπου 25% χαμηλότερα από τα κέρδη του 2007.

Η Εταιρία ιδρύθηκε το 1922 στη Θεσσαλονίκη. Κατασκευάζει, διασκευάζει, διανέμει και υποστηρίζει μεγάλο εύρος προϊόντων αυτοκινητοβιομηχανίας όπως αυτοκίνητα, φορτηγά, λεωφορεία, γεννήτριες, κινητήρες diesel, σκάφη, εξωλέμβιες μηχανές και αγροτικά, χωματουργικά & βιομηχανικά αυτοκινούμενα μηχανήματα, μπαταρίες και ηλεκτρονικά συστήματα αυτοκινήτων. Η Εταιρία κατέχει ηγετική θέση στην Ελληνική αγορά σε κάθε τομέα δραστηριότητας της.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την κυρία Αθηνά Τσιάγκα, τηλ. 210 3499211